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I) (3p) 

1) Să se determine x∈R, ştiind că:   
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2) Să se rezolve în R ecuaţia: 
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⋅ x  ­ x 2 = ­ 6. 

3) Se consideră triunghiul ABC, cu vârfurile: A(1;1), B(2;m), C(4;0). 

a) Să se scrie ecuaţia dreptei AC. 

b) Pentru care valori reale ale lui m, B∈AC? 

c) Pentru m = ­ 3, calculaţi aria triunghiului ABC. 

II) (3p) 

1)  Calculaţi limita: 
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2)  Să se calculeze limita: 
0 

lim 
→ x  2 

1 2 
x x 

x 

+ 
− . 

3) Să se determine parametrul real m, pentru care funcţia: 
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, să aibă limită în x0 = ­ 1. 

III)(3p) 

1)  Se consideră funcţia f: ( ) ∞ ; 0 →R, f(x) = 
1 

2 

− 
− 

x 
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a)  Găsiţi a∈R, astfel încât f să nu admită asimptotă verticală, în x = 1. 

b)  Pentru a = 0, determinaţi ecuaţia asimptotei spre +∞ . 

2)  Să se determine asimptotele funcţiei f:(­∞ ;­1)∪ (1;∞ )→R f(x) = 
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x  . 

3)  Determinaţi : a,b∈R, astfel încât funcţia: 
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asimptota oblică, spre ­ ∞ , dreapta de ecuaţie: y = 2x + 1 
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